Tisztelt TTK-s Hallgató!
Tájékoztatjuk, hogy az Oktatási Minisztérium vonatkozó rendelete (29/2002 (V.17.) OM-rendelet) értelmében a speciális szükségletű hallgatókat meghatározott kedvezmények és mentességek illetik meg, amelyeket az egyetemi tanulmányaik során igénybe vehetnek.

Arra kérjük , hogy amennyiben valamilyen fogyatékossággal él (hallás-, látás-, mozgássérült, beszéd- vagy más fogyatékossággal élő személy- különösen súlyos beszédhiba, diszlexia, diszgráfia, diszkalkulia) akkor keresse fel Körmendi Tiborné tanulmányi Osztályvezetőt és a TO honlapjáról letölthető nyomtatványon jelezze, hogy az Önt érintő probléma milyen típusú és mértékű. (Nyomtatvány kérhető az 1.84, és az1.87-es szobákban is.)
A regisztrációhoz szükséges továbbá a 14/1994. (VI.24.) MKM rendelet szerint illetékes szakértői és rehabilitációs bizottság, vagy az Országos Orvosszakértői Intézet által kiadott igazolás bemutatása a fogyatékosság mértékéről.
Az adatszolgáltatás nem kötelező, hátrányos következményekkel nem jár. Az ilyen adatokat az adatvédelmi törvény (1992: LXIII. tv. ) különleges adatként jelöli meg, amelyekkel mindenki maga rendelkezhet.
Egyúttal felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben az Egyetem nem szerez tudomást az Önt érintő problémáról, úgy a szükséges kedvezményeket, mentességeket sem tudja biztosítani az Ön számára tanulmányai során.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a TO vezetőjénél (1.86-os szoba) regisztrált speciális szükségletű hallgatóink számára ingyenes fénymásolási lehetőséget biztosítunk (évi limitált oldalszám). A szolgáltatás igénybe vehető az 1.84-es szobában.
Köszönjük együttműködését és bizalmát.

Budapest, 2005. április 5.
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